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Referat fra FAU-møte torsdag 15.11.23, kl 17.30-19.00 
Til stede: 
8A: Espen 
8B: Anne Marthe og Anette 
8C: Daniel 
8D: 
8E: Ida 
9A: Evelyn og Lene Karin 
9B: Guillaume og Thomas 
9C: Ann Christin og Lisa 
9D: 
9E: Nina 
10A: Judith og Aaste 
10B: Grete 
10C: Ida og Inger-Lise 
10D: Karianne og Stian 
10E: Magny og Tonje 
 
Forfall: 
8A: Bernadine 
8C: Hanne 
8D: Nicoline og Silje 
8E: Tina 
9D: Carmen 
9E: Runa  
10B: Pia Madeleine 
 
 
 
Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat 
Godkjent 
 
Sak 2: Informasjon om bruk av tildelte midler fra Utdanningsetaten 
Skolen har søkt om utlyste midler under overskriften «Trygge og varme ungdomsskoler» og vi 
har fått kr 200 000. Det er ennå ikke bestemt hva vi ønsker å bruke midlene til i detalj, men det 
vil bli satt ned en arbeidsgruppe som vil jobbe med dette. Områder vi ønsker å jobbe med er 
psykiske helse og forebygging av fravær. Vi ser at dette er områder vi som skole trenger 
kompetanseheving på og der vi som skole ønsker å jobbe mer systematisk 
 
 
 
 

Apalløkka skole 
 

 

 

[Brevtittel] 
[Brødtekst] 
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Sak 3: Informasjon om elev- og foreldreundersøkelsen 
Foreldre- og elevundersøkelsen gjennomføres nå i høst. Skolen ønsker å få høyere 
svarprosent på foreldreundersøkelsen.  
Forslag til tiltak fra FAU: Sende ut informasjon til alle, legge ut på hjemmesiden, skrive det på 
ukeplanen, få elevene til å framsnakke det å svare til de foresatte og ta kontakt med 
Utdanningsetaten for å høre om man kan gå bort fra ordningen om at det kun er én av de 
foresatte som får mulighet til å svare 
 
Sak 4: Informasjon om vurdering med og uten karakter  
Spørsmål fra de foresatte rundt karakterer og vurdering og tilbakemeldingskultur. Lite info 
som ligger i IST, vanskelig for de foresatte å få oversikt når ikke elevene får karakterer. 
Rektor sier at man ønsker å være karakterdempet som skole, men at det skal være en tydelig 
vurdering og tilbakemelding underveis for elevene; både skriftlig og muntlig. Dersom dette 
ikke er godt nok slik det er nå, må vi jobbe videre med å forbedre dette. Skolen har dette som 
en av satsningene sine i strategisk plan og det brukes mye tid med personalet til å utvikle en 
god vurderingskultur i tråd med ny læreplan. Cathrine tar dette videre til ledergruppa og 
personalet med mål om at dette skal bli bedre. Særlig på 8.trinn etterlyser man mer tydelighet 
rundt dette ved oppstart på 8.trinn, både på første foreldremøte, men også som skolemelding 
ila, før utviklingssamtalene starter.  
 
Sak 4: Evaluere kulturfestival/-kafé 
Tilbakemelding:  
Veldig bra arrangement. Det kom inn kr 13 000. Pengene er hovedsakelig tiltenkt brukt på 10. 
klassetur.  
 
Kulturkaféen – punkter til forbedring:  
Alt i alt gikk det over all forventning! 
Kunne ha merka alle fat med navn og klasse. Tydelig merking av halalmat og glutenfrie 
varianter. Maten burde ha vært skåret opp på forhånd. Man trenger å ta med flere kanner til 
kaffe og saft. Vi trengte ikke så mye saft, men mer papptallerkener. 
Det var passe mange vakter til at man kunne bytte på å gå rundt (for 8. og 9.trinn). 
Det skulle ha vært tilgjengelig plastfolie og aluminiumsfolie slik at foresatte kunne kjøpe og ta 
med mat hjem.  
Komiteen burde ha laget et informasjonsskriv som kunne sendes ut til alle i klassen slik at man 
sikret at alle fikk samme beskjed i forkant inkludert informasjon om oppmøtetid og sted. Da 
hadde det kanskje tatt mindre tid å få samlet inn fra hver klasse.  
Skolemeldingsappen: Ønske om kommentarfelt som kan brukes av mottakerne når melding 
har blitt sendt ut, hadde vært nyttig i denne sammenhengen.  
Kulturkafékomiteen lager dreiebok for arrangementet som legges ut på hjemmesida 
 
 
Kulturfestivalen som helhet: 
De foresatte var imponerte over innholdet.  
Det var sosialt for de foresatte også – å treffe hverandre på tvers av trinn er hyggelig.  
Mer info om arrangementet i detalj bør likevel sendes ut i forkant 
Man burde ha satt ut stoler til de som trenger å hvile og det hadde vært ønskelig med et 
kaféområde der man kunne sette seg ned.  
Det hadde vært bedre om friluftsliv var nærmere skolen.  
Det hadde vært en fordel med mer belysning ute. 
Flere mente at det kunne ha vart lenger enn 1,5 time.  
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Sak 5: Tur for 10.trinn 
Cathrine og Trine har snakket med alle klasser om dette. Elevene har drøftet det klassevis og 
ønsker overnattingstur. Det er kommet inn ca 20 000 kr (fra 9. klasse forestillingen i mai og 
kultrukaféen denne uken) som kan gå til turen. 
Det er håp om at dette kan bli en tradisjon for 10. trinn hvert år. Da er det lurt at 9. trinn også 
kommer i gang med å tenke på dette og starter med å samle inn penger. FAU-
representantene for 10.trinn satt sammen og snakket videre om denne saken etter FAU-
møtet.  
 
 
Sak 6: Eventuelt 

• Juleavslutning for hele 9.trinn samlet før jul har kommet som et ønske fra 
klassekontakter i en klasse på 9.trinn. Det er noe FAU og skolen støtter, men her er det 
opp til de foresatte å arrangere.  

• Datoer for alle skolens arrangementer bør legges ut på hjemmesida i så god tid som 
mulig.  

• Trafikksikkerhet: Måkingen er for dårlig opp mot skolen om vinteren. Det er uoversiktlig 
i svingen nedenfor skolen og det er mange elever som går rett ut i veien uten å se seg 
for. Det er ønskelig med trafikkopplæring for elevene, inkl. å snakke om forsvarlig 
kjøring på el-sparkesykler,  
De foresatte oppfordres til å kontakte bymiljøetaten for å legge trykk på det å få til 
bedre måking, tydeligere oppmerking av overgangen i svingen og strøing av fortau. 
Det er ønskelig at skolen sender skolemelding der de oppfordres til å snakke med 
barna sine om dette. Forslag:  

o Medier og kommunikasjon (valgfag): Lage en film om saken.  
o En FAU-representant ønsker å skrive et brev til Bymiljøetaten om dette på 

vegne av FAU. Dette støttes.  
 
 
Sak 7: Arbeid i grupper 

Alle gruppene brukte tid til å jobbe sammen om sine arrangementer. Det neste 
arrangementet er yrkesmessa som er for 10.trinn den 28.11.23 
 
 
 
Neste og siste FAU-møte før jul: Tirsdag 12.12.23, kl 1730-1900 

  
 
  
 
 
 
 
Karianne Wiger Gammelsrud                                        Cathrine Torsvik Thingnes 
FAU-leder                                                                                              rektor 


